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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και 

αλληλεγγύη της στους εργαζόμενους του Δήμου Αθηναίων και παρέχει κάθε 

συνδικαλιστική κάλυψη στους συναδέλφους του Σωματείου της Ένωσης 

Εργατοϋπαλλήλων Δήμου Αθηναίων (Ε.Ε.Δ.Α.), προκειμένου να πραγματοποιήσουν 

τις αγωνιστικές δράσεις και κινητοποιήσεις που έχουν αποφασίσει. 

Οι κινητοποιήσεις αποφασίστηκαν με αφορμή την αντεργατική και 

τιμωρητική απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής να 

ακυρώσει την ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αθηναίων 

(Α.Δ.Δ.: 260/2025)  με την οποία ο Δήμος αποδέχεται την αγωγή τριακοσίων 

δεκαοκτώ (318) Συμβασιούχων-Εργαζομένων για μόνιμη και σταθερή εργασία, ως 

μη νόμιμη. Ο Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, προφανώς 

λειτουργώντας ως τοποτηρητής της κυβέρνησης και υπέρμαχος της άθλιας και 

αντεργατικής «διάταξης  Βορίδη», θέλει να «πετάξει» στο δρόμο τους εργαζόμενους, 

αδιαφορώντας για τα σοβαρά προβλήματα έλλειψης προσωπικού στο Δήμο και τα 

συνεχή Εργατικά Ατυχήματα λόγω της υπερεργασίας. 

Το Σωματείο της Ένωσης Εργατοϋπαλλήλων Δήμου Αθηναίων (Ε.Ε.Δ.Α.) ξεκινάει 

τις κινητοποιήσεις του με Συγκέντρωση και Παράσταση Διαμαρτυρίας έξω από τα 

γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (Κατεχάκη 56-Αθήνα) αύριο 

ΤΡΙΤΗ, 27 ΜΑΪΟΥ 2025, και ώρα 10:00 το πρωί. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει τις αποφάσεις του Σωματείου Ε.Ε.Δ.Α. και καλεί τα 

Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων, τα συνδικαλιστικά στελέχη και τους 

εργαζόμενους στην Περιφέρεια Αττικής, να συμμετάσχουν μαζικά στην Παράσταση 

Διαμαρτυρίας έξω από τα γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Βασική προτεραιότητα της Ομοσπονδίας είναι η ακύρωση στην πράξη της 

αντεργατικής «διάταξης Βορίδη», η μονιμοποίηση των συμβασιούχων και οι 

προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Η υπονόμευση του δικαιώματος της μόνιμης και 

σταθερής εργασίας δεν θα περάσει. Πρέπει  επιτέλους να γίνει πράξη το αυτοδιοίκητο 

των Δήμων, όπως ρητά προβλέπει το Σύνταγμα και να μπορούν οι Δήμοι να 

προσλαμβάνουν το αναγκαίο προσωπικό χωρίς περιορισμούς και εγκρίσεις, για την 

παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών στους Δημότες.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


